Srednia

ocena
punktacja punkty 1 2 3 4 5 punkty komentarz
141048 3 55 8 0 0 2 0 1 3 1 — test statystyczny; 2 —x2; 4 — anova 5 — parametry type, Ity itd przenie$¢ do plot.patient
145918 3v% 6.25 8 0 0 2 2 05 4.5 1 — test statystyczny; 2 —x2; 5— usunaé svg, dev.off, cat, niepotrzebnie ustawiono filename=
147465 3% 6.25 65 0 1 2 1 2 6 1 — test statystyczny; 2, 4 — brak odpowiedzi
151010 2 2.5 4 0 0 0 O 0 0 przystany kod nie rozwigzuje zadania
2 — brak odpowiedzi; 3 — brak linii na obrazku; 5 — dodaé do plot() wielokropek, parametry type, It,...
1
151192 3% 6.75 7 2 1 1 2 05 6.5 przeniesé do plotwig20
155065 2 4 3 0 2 0 2 1 51 — test statystyczny; 3 — brak obrazka jpeg; 5 — domysinie miaty by¢ linie
155257 5 9 10 0 2 2 2 2 8 1 — test statystyczny
155416 5 9.5 9 2 2 2 2 2 10
155476 4 7.5 7 2 2 2 2 0 8
158060 4v; 8.5 100 0 2 2 2 1 7 1 — test proporcji (albo binom); 5 — usuna¢ jpeg(), dev.off()
159154 3 5 10 0
162253 3v% 6.75 7 0 2 2 2 05 6.5 1 — test statystyczny 5 — dodac¢ ..., parametry main, xlab, etc przenies¢ do plot.tree
4 — anova; 5 — nazwa klasy student (nie s3), w plot() x$grades i x$semestrs zamieni¢ miejscami, xlab,
162258 4 7.125 voe 2 2 0 0 259 ylab, main przenie$¢ do plot.student
162272 4% 8.5 9 0 2 2 2 2 8 1 — zta odpowiedz
1 — test statystyczny; 3 — uciety nagtowek 5 — dodac do plot() wielokropek, parametry type, It,... prze-
162324 3 5.5625 g 02 8 OUIZ s nies¢ do plot.student, usuna¢ svg, dev.off, niepotrzebnie ustawiono filename=
162331 3 5 10 0
162370 2 3 6 0 0 0 O 0 0 w skrypcie nie ma nic oprécz wczytywania danych
162463 3% 6.5 8 0 2 0 2 1 ;r;qtrer:]setrproporql; 3 — brak obrazka w formacie pdf; 5 — parametry type, pch itd przenie$¢ do plot.pro-
162602 5 9.5 9 2 2 2 2 2 10
162624 4 7.75 65 2 2 2 2 1 95 — xlab, ylab, main przenies¢ do plot.patient
1 — odpowiedzi na kartce i w pliku sg r6zne; 3 — mimo nazwy wygenerowany zostat plik png; 5 — prze-
1
162625 3% 6 v 0 a0 2 1 nies¢ parametrry do plot.patient
1 — test statystyczny 5 — dodac do plot() wielokropek, parametry type, It,... przenies¢ do plot.patient,
162642 4 7.0625 @0z 2 2002 G usung¢ svg, dev.off, niepotrzebnie ustawiono filename=
162686 4% 8 8 2 2 2 0 2 84 —anova
162799 4 7.5 7 1 2 2 2 1 8 1 — brak interpretacji testu; parametry type, It,... przenies¢ do plot.day
163097 3% 6 8 0 0 2 2 0 41 — zta odpowiedz; 2 — pytanie byto o typ talasemii
163105 2 0 0 0
178208 5 9 10 0 2 2 2 1 7 1 — test statystyczny 5 — parametry type, It, itd przenies¢ do plot.tree



